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نام و نام خانوادگی

۱−اگر  باشد، کدام عدد از بقیه بزرگ تر است؟1 < a < ۰

(2 (1

(4 (3

a۳a۶

a۴a۱۰۰

۱−اگر  باشد، کدام یک از اعداد زیر از بقیه کوچک تر است؟2 < a < ۰

(2 (1

(4 (3

a۱۰۰a۲

a۲۰۰a۵۷

حاصل عبارت زیر کدام است؟3

(۱− ۲) (۲ − ۳) (۳ − ۴) ...(۵۱− ۵۲) =۱۰۰ ۹۹ ۹۸ ۵۰ ?

1 (2 -1 (1

50 (4 صفر (3

در عبارت زیر به جای مربع چه عددی قرار گیرد تا تساوی برقرار شود؟4

(۱+ ۴) ×□ (۲۵÷ ۵) × (۱۵÷ ۳) = ۶۲۵

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

5( xمقدار x از عبارت زیر برابر کدام است؟ ( > ۰

(۳ + ۲) =۲ x +۲ ۳۲

(2 (1

(4 (3

۲۳

۱۴

حاصل عبارت زیر کدام است؟6

۲ +۷ ۸ =۲ ?

(2 (1

(4 (3

۳ × ۲۷۳ × ۲۶

۲۸۲۱۳
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مقدار  از عبارات زیر کدام است؟7
y
x

۱۰ − ۶ = y , ۶ − ۳ = x۲ ۲ ۳ ۲ ۲ ۳

(2 1 (1

(4 (3

۱/۵

۰/۵۰/۷۵

−۵حاصل عبارت  برابر است با:8 ۲ × (۳ −۳ ۵ )۲

3 (2 1 (1

6 (4 9 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟9

(−۵× ۲ ) ÷۳ ۸× (−۴) =۳ ?

320 (2 40 (1

360 (4 80 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟10

=
۳۴

(۲ − ۵ )(۴ − ۳ )۵ ۲ ۳ ۴
?

(2 (1

(4 (3

−
۴
۷

۲
۱۷

−
۲
۷

۴
۷

حاصل عبارت زیر کدام است؟11

(۷ +۰ ۷ )(۲ +۲ ۰ ۲ ×۲ ۰ ) +۵ ۵ +۳ ۵ +۳ ۵ +۳ ۵ =۳ ?

625 (2 550 (1

525 (4 465 (3

کدام یک از اعداد زیر از بقیه بزرگ تر است؟12

(2 (1

(4 (3

(−۱) +۱۰۰ ۱۰۰۰۲ +۹ ۲۹

۲۵× ۲۳۱۶ × ۵۲

۲اگر  باشد، مقدار  کدام است؟13 =a+۱ ۱۲۲a

4 (2 بستگی به مقدار a دارد. (1

8 (4 6 (3
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حاصل عبارت زیر کدام است؟14

۶ − ۳[۵+ ۲(۷ − ۸) −۶ ۹] × ۳ − ۶ =?

-18 (2 18 (1

-9 (4 9 (3

−۵حاصل عبارت  برابر است با:15 ۲ × (۳ −۳ ۵ )۲

3 (2 1 (1

6 (4 9 (3

۵−حاصل عبارت  کدام است؟16 +۲ ۶ × ۳ −۲ ۷ × ۲ + ۲۴

31 (2 -31 (1

15 (4 81 (3

حاصل عبارت زیر با کدام یک از گزینه های زیر برابر است؟17

۲ ×۵ ۳ ×۲ ۷ ×۳ ۱۴ =?

(2 (1

(4 (3

۸۴۰۳۱۲۳۲۲

۱۱۷۶۲۷۶۸۳

کدام یک از عبارات زیر صحیح است؟18

(2 (1

(4 (3

۳ ×۲ ۲ =۳ ۶۵۳ ×۲ ۲ =۲ ۶۲

۴ ×۳ (−۴) =۴ (−۱۶)۷۴ +۳ ۲ =۳ ۶۳

کدام یک از عبارات زیر نادرست است؟19

(2 (1

(4 (3

−۱ >( )۳ −۲( )۳−۲ <( )۴ −۳( )۴

−۱ >( )۹ −۲( )۲−۳ >( )۴ −۴( )۳

۰اگر  و  باشد، در این صورت کدام گزینه همواره صحیح است؟20 < a < ۱−۱ < b < ۰

(2 (1

(4 (3

a <۲ a۳a >۲ b۲

b >۲ a۳ab < ۰
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حاصل عبارت زیر کدام است؟21

(۱− ۲) (۲ − ۳) (۳ − ۴) ...(۹۹− ۱۰۰) =۱۰۰ ۹۹ ۹۸ ۲ ?

(2 (1

(4 صفر (3

+۱−۱

۲۵۰

شکل زیر نوعی تقسیم یاخته ای خاص را نشان می دهد. بعد از تقسیم، یاخته های قبلی از بین می روند و تنها یاخته های جدید22

ایجادشده باقی می مانند. در مرحلۀ دهم چند یاخته خواهیم داشت؟

(1

(2

40 (3

(4

۴۵

۱۰۴

۲۲۰

۲عدد  بر کدام یک از اعداد زیر بخش پذیر است؟23 +۵۰ ۲ +۵۱ ۲ +۵۲ ۲۵۳

30 (2 25 (1

27 (4 18 (3

درستی یا نادرستی هریک را مشخص کنید.

مجموع دو عدد اول هیچ گاه عددی اول نیست.24

مربع یک عدد از مکعب آن عدد همیشه کوچک تر است.25

26
(−۳) =۲ +۹

قرینۀ عدد 3- نسبت به 1+ برابر 4+ است.27


